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LEGISLATURA XVI — l a SESSIONE — DISCUSSIONI — TOSTATA DEL 1 5 DICEMBRE 1 8 8 6 

V I l i . 

TORNATA DI MERCOLEDÌ 15 DIO 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHERI. 

SOMMARIO. Il deputato Marietti F. presenta la relazione sulla proposta di legge per la tumula-
zione delle ceneri di Gioachino Rossini in Barda Croce. — Giuramento del deputato Di Bau-
cina. = Il deputato Cavalletto chiede l'urgenza del disegno di legge relativo al monumento a, 
Marco Minghetti. — Seguito della discussione sul bilancio di previsione del Ministero della guerra 
— Discorsi dei deputati Cavalletto, Pelloux, Ghiaia, Arbib, Bar atteri f Albini. ~ Per fatto personale 
o per dichiarazioni parlano i deputati Turi, Mar selli, Di Budini ed il ministro della guerra. — Il 
presidente dà lettura di alcune interpellanze ed interrogazioni, alle quali il presidente del Con-
siglio si riserva di rispondere. = Sull'ordine dei lavori parlamentasi fanno osservazioni il depu-
tato Penserini ed il presidente- del Consiglio, 

La seduta comincia allo ore 2,25 pomeridiane. 
DS San Giuseppe., segretario, dà lettura dei pro-

cesso verbale della tornata precedente, che è ap-
provato; legge quindi il seguente sunto di una. 

Petizione, 

3744. I sindaci ed assessori dei comuni di 
Cigognola e di Castana, provincia di Pavia, 
chiedono che ima deliberazione della Camera 
inviti il Governo ad aderire prontamente al 
voto di quei comuni, approvato dal Consiglio 
provinciale, per il loro distacco dai rispettivi 
mandamenti di Grilletto e Montù Beccaria e l'ag-
gregazione al mandamento di Broni. 

A r n a b o l d i . Chiedo di parlare. 
P r e s i d e n t e . Ne ha facoltà. 
A r n a b o l d i , Prego la Camera di voler dichiarare 

d'urgenza la petizione di numero 3744. 
(L'urgenza è ammessa). 

Congedo. 

P r e s i d e n t e . L'onorevole Franzi chiede un con-
gedo di giorni 8 per motivi di salute. 

(E concesso). m 

Presentazione di mia relazione. 
{¡dente. Invito l'onorevole Marietti a re* 

carsi alla tribuna per presentare una relazione, 
Marietti Filippo. Mi onoro di presentare alla 

Camera la relazione sulla proposta di legge per 
la tumulazione delle ceneri di Gioacchino Ros-* 
sini, in Santa Croce. 

Presidente. Questa relazione sarà 
distribuita agli onorevoli Deputati. 

Presidente. Essendo presente l'onorevole Di 
Baucina, lo invito a giurare. {Legge la formula). 

>!iia. Giuro. 

seguo di legge relativo 'al Bionumento a Jsarco 
Slìgi 

Presi denta. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
Cavalletto. 

Cavalletto. Nella mestissima tornata nella quale 
l'onorevole presidente del Consiglio elei ministri 
presentò un disegno eli legge per un monumento 


